MAGYAR KERESKEDELMI ES IPARKAMARA

SZINTVIZSGA
SZAKMAI GYAKORLATI FELADAT

14/2013. (IV.5.) NGM rendelet alapjan

"A'" feladat

Szakképesités azonosité szama, megnevezése:

34 543 01 Abroncsgyarto
34 543 03 Formacikk-gyarto
34 543 04 Ipari gumitermék eloallito

Szintvizsga idétartama:180 perc
Elérhet6 maximalis pontszam: 100 pont

Szintvizsga ajanlott idépontja: Marcius honap



Abroncsgyartd 34 543 01
Formacikk-gyart6 34 543 03

Ipari gumitermék eloallito 34 543 04
,»A” szintvizsga feladat

14/2013. (IV. 5.) NGM rendelet alapjan

Gumikeverék készitése hengerszéken, keverék homogenitasanak vizsgalata

Az eldre elkészitett gumikeverékhez keverjen hozza +2% lagyitot és +8% ként!
A keverést addig végezze, mig a keverék szemmel lathatoan homogén nem lesz!
Hengerszéken készitsen kb. 6 mm vastagsagu lapot a keverékbol!

Hérom helyrdl vegyen mintat!

Fltse fel a vulkamétert a jegyz6konyvben szerepld hdmérsekletre!

Vizsgalja meg a mintak vulkanizalhatosagat, vegye fel a vulkanizalasi gorbéket!
A vizsgalat adatait, eredményeit jegyzokonyvben rogzitse!

A munka befejezését kdvetden rakjon rendet a munkahelyén!



Abroncsgyartd 34 543 01
Formacikk-gyart6 34 543 03

Ipari gumitermék eloallito 34 543 04
,»A” szintvizsga feladat

14/2013. (IV. 5.) NGM rendelet alapjan

Mérési jegyzokonyv

Gumikeverék készitése hengerszéken, keverék homogenitasanak vizsgalata

NEV:
Meérés helye: .......ooovviiiiiiiiiin,

MErés 1deje: ..ovvvnriiniiiiii e

All. 15 pont
Bemért gumikeverék tomege g 100%
1%-nak megfeleld tomeg g 1%

Kimért lagyitd tomege g 2%

Kimért kén tomege g 8%

A keverék Ossztomege: g 110%

A méréseket £+ 0,5 g pontossaggal végezze!

A/lL/L. 20 pont
A hengerszék adatai:

Hengeratméré: ... mm

Henger hossza: ... mm

A hengerek réstavolsaga: ...... mm

Miivelet megnevezése

Miivelet kezdete Miivelet ideje

Masztikalas (puhitas) kezdési ideje ora...... perc | ............ perc
Lagyit6 hozzdadasanak a kezdete ora ...... perc | ....ee.... perc
Kén hozzéadasanak a kezdete ora...... perc | ............ perc

A keverés befejezésének az ideje

Teljes keverési id6
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14/2013. (IV. 5.) NGM rendelet alapjan

AllL/2. 15 pont
Az elkészitett keverék tomege: .................... g

Keverés soran az anyagvesztes€g: .................. g

A keverékbdl elkészitett gumilap vastagsaga: ............... mm

A gumilap szemrevételezése utan toltse ki a tablazatot!

Ellendrzési szempont lgen Nem

A lap feliilete sima

A lap feliiletén eltérd szinl pottyok, foltok nem lathatdéak

A lap feliiletén kidudorodasok, holyagok nem lathatoak

A lapban keményebb csomdk nem tapinthatéak ki

A/l 10 pont

Vazolja az elkészitett gumilap alakjat, majd jelolje be a mintavételi helyeket!

A/lIL/2. 40 pont

Vulkaméter segitségével vegye fel a mintak vulkanizalasi gorbéjét és nyomtassa ki.

A kinyomtatott adatok alapjan toltse ki az 6sszefoglalo tablazatot!

A minta homogénnek tekinthetd, ha a to1, & Go, a tog €s a Gog értékek az atlagtdl kevesebb,

mint 5%-al térnek el.

atleg —mert ertek

Atlagtol valé eltérés szamitasa: d = *100

itleg
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14/2013. (IV. 5.) NGM rendelet alapjan

A vulkanizalasi adatokat 6sszefoglalo tablazat

Vulkanizalasi hémérséklet: .......... °C
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